



EDITAL DE RETIFICAÇÃO – Exame de Seleção para Aluno Regular - 2015/1

Curso de **DOCTORADO** recomendado pela CAPES na 149ª Reunião do CTC (09 A 13/09/2013).

A Universidade Federal de Pelotas em conformidade com o Regimento Stricto Sensu da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação e a Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Engenharia de Materiais, em nível de Doutorado, tornam público a alteração do Edital Para Exame de Seleção de Doutorado dos candidatos do referido Programa, conforme segue:

- a) Retificação do Edital para Exame de Seleção — Aluno Regular de Doutorado — 2015/1;
- b) No item I, “DA INSCRIÇÃO”, onde se lê:

“2. É obrigatório o preenchimento do Requerimento de Inscrição obtido no site do PPGCEM (<http://www2.ufpel.edu.br/cdtec/ppgcem/>).”

Leia-se:

“2. É obrigatório o preenchimento do Requerimento de Inscrição obtido no site do PPGCEM (<http://wp.ufpel.edu.br/ppgcem/>).”

- c) No item V, “DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS”, onde se lê:

“Os candidatos selecionados constarão em lista organizada em ordem alfabética, que será divulgada no site do PPGCEM (<http://www2.ufpel.edu.br/cdtec/ppgcem/>) e no portal da UFPel (<http://www.ufpel.edu.br>).”

Leia-se:

“Os candidatos selecionados constarão em lista organizada em ordem alfabética, que será divulgada no site do PPGCEM (<http://wp.ufpel.edu.br/ppgcem/>) e no portal da UFPel (<http://www.ufpel.edu.br>).”

- d) No item VIII, “DA MATRÍCULA E INÍCIO DAS AULAS”, onde se lê:

“O período de matrículas será divulgado no site do PPGCEM (<http://www2.ufpel.edu.br/cdtec/ppgcem/>) e no portal da UFPel (<http://www.ufpel.edu.br>).”

Leia-se:

“O período de matrículas será divulgado no site do PPGCEM (<http://wp.ufpel.edu.br/ppgcem/>) e no portal da UFPel (<http://www.ufpel.edu.br>).”

- e) No item IX, “DA OFERTA DE VAGAS EM FUNÇÃO DOS ORIENTADORES”, onde se



lê:

Orientador	Vagas
Prof. Dr. Antonio Shigueaki Takimi	1
Prof. Dr. César Antonio Oropesa Avellaneda	3
Prof. Dr. Darci Alberto Gatto	3
Profa. Dra. Margarete R. F. Gonçalves	1
Prof. Dr. Mário Lúcio Moreira	2
Prof. Dr. Neftalí Lenin Villarreal Carreño	2
Prof. Dr. Sergio da Silva Cava	2

Leia-se:

Orientador	Vagas
Prof. Dr. Antonio Shigueaki Takimi	1
Prof. Dr. César Antonio Oropesa Avellaneda	3
Prof. Dr. Darci Alberto Gatto	3
Profa. Dra. Margarete R. F. Gonçalves	1
Prof. Dr. Mário Lúcio Moreira	2
Prof. Dr. Neftalí Lenin Villarreal Carreño	3
Prof. Dr. Sergio da Silva Cava	2

f) Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Pelotas, 13 de outubro de 2014.

Prof. Dr. Sergio da Silva Cava
COORDENADOR DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
CIÊNCIA E ENGENHARIA DE MATERIAIS

De acordo:

Prof. Dr. Luciano Volcan Agostini
PRÓ-REITOR DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UFPEL

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino
REITOR DA UFPEL